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MEPOL A":
And Tig 15 EpOTIOELS VO OTAVTTOETE MONO o7i¢ 12. KéBe epdnon Paduoroysivou

g [ povada.

LAY A=6X>+3X*-5 B=X*-3 =X* -6X+3
va Ppeite:

o) A+l
B) A-B

2. Na Bpefoiv o avamtoypata:
@) (@-5)7=
B Gl L)~
+3 3
D ’=

8 (u+pr) =

3. No AvBovv o1 efiomoeis:

o) X>-7X=0

B) X*+5X+6=0



4, N 2v6el To obompa.

X+3¥ =11
6X-2¥ =6

5. No yivel i dwipeon:

(0X3—4X? —5X+75) : (X+3)

6. Na yivouv o1 Tpa&eis:

)XY . ¥
Xy X

B) o1  : ol
o300 o’ -9¢

7. Na avaivBolv o€ YIvOUEVo TPAOTAV TapaydvIwy oL TOPAGTACEL:

@) X° - XY=

By W2 7Y +12=

7) 16X% 992 =

) 2 (X-29) 25 (X-2%) =



8. Ye wookeric piyovo ABIT (AB=AT) ndve gmy TALD pi BT maipvovpe onusic A
xat E térowe dote BA=TE. No 8sifete ont BAA=TAE

9. Aivetol m evfsic  P=0X+5. Na Bpeite Ty Tium oV 0 &V 70 OT} peio (3, -1) avrxet
oy evbeia.

10. No gmhorom0el To 1idouo.

X2 +3X-4 -
2% +8X2% +3X+12

11. Na Avbsin eélowon:

X+2 X+l _ __ 4

X+3 X-1 X*+2X-3




12. Alveton m Tapbotaon A= (X-5)2 +53°% — (X+1) + (2X-3) (2X+3)
a} Nao yivov o1 npdleic.
B) Na Bpebei n apBunmiky tiwf 100 anotedéopatod e mpdotacng A ya X=-1

13. Aivetor maporiinhdypapuo ABIA. H Syotdpoc e yovieg A téuver vy Al” oto H.
Na éeitete o1t AH=BI

14. Na yivoov o1 mpa&eig:

6X 2 3
X*16 +_X4 X+4

15. Avo adéipo £xouv GBpoopa nhady 30 ypovia. O évac sivor 6 ypdvia pueyordtepog
and tov arro. [1dom givon i nAkia tov xabevig;



MEPOXL B
Am6 Tig 6 EPOTACELG VO ORAVITOETE MONO omg 4. Kabe epdmon Pubpodoyeizol pe 2

Movédec.

1. o) Na avaivBotv oe YIvOREVO TpOTHY RAPAYOVIWY Ol TUPACTAGELS!

X3.6X% +9X=

wl_10¥ 425 -X% =

B) Na yivouv o1 mpleis:

(5%X2 —1)? -2X (X-5) (X+5) — (X* -2X+1)’ +7X =

2. Na Aobsi n) eicmon:

3.a) Av 1 evBelo Y=(O-1) .x-i-B sfvorn mopGAAAn pe Ty Y= 3X-1 ko mepvd and 10
onueio A (-1,2), va Bpeite Ta O ka1 B



B) Na yivoov o1 mpééec:

X+1 X -1 5% -5

4. Atvovton ot Tepaotdceg
4
A—l_ _1.+ 1 _ 1 xuB @O -1
® O o ®° -’

Na anwoderyfel dn1 A: B= -1

5. Atvetal wookeAés Tpiyevo ABT . Tlposxteivovus nic mhevpéc AB xai AT kot
tunpate BH=I'Z. Na arodsifete 61 o) BZ=TH

B) Ta H xou Z oméyovv ioov and mv ahevpd BT



6. Na ivbel 10 abomuo:
3(W-2)2(P-X)=6

3X-5 297 _ g
2 5

O Evonyniéc

Nikog "Acnpoc \M-

IovAio Zrvlwvidov

Nixn Xprotopdpov “ (E5TO ipa(_OOU .
Eiévn Neoxhéong .




